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LED-del 
350Lumen 
energiaosztály: A

999,-Ft

LED-dekorvilágítás 
kb. 7,5/11,5/2,5cm
(46280333/01)

műanyag 
3xAAA elemmel 
többféle szín

LED-del

599,-Ft

Sál kb. 50/180cm
(39080001;86250056)

eredeti ár 999,-** Ft

Beléphető sarokszekrény „Young“, San Remo 
tölgy/fehér dekor, számos nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 124/198/148cm 119.900,- Ágy-
keret, matrac, ágyrács és dekoráció nélkül, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- (17870456/01-02)

15|

119.900,-Ft

Beléphető 
sarokszekrény, Szé/Ma/
Mé: kb. 124/198/148cm
(17870456/01)

eredeti ár 149.900,-** Ft

39.990,-Ft

Ágykeret, matrac, 
ágyrács és dekoráció 
nélkül, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm
(17870456/02)

eredeti ár 46.990,-** Ft

5.990,-Ft

Komód, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/70/30cm
(18030154/01-04)

12.990,-Ft

Komód, Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/70/30cm
(18030154/01-04)

TV 
reklámunkból

4 részes

Szé: kb. 298cm

19.990,-Ft

-37%
LED-mennyezeti 

lámpa kb. 46/43cm

(48730007/03)

eredeti ár 

31.990,-** Ft

Spotlámpa „Fritz“, nikkellel bevont, matt váz, 4x 
GU10 LED-del, 3W, 250Lumen, kb. 60/16,5cm 
5.990,- (81810122)

energiaosztály: A+ 4x GU10 LED-del, 
3W, 250LumenLED-del

5.990,-Ft

Spotlámpa 

kb. 60/16,5cm

(81810122)

TV 
reklámunkból

2.990,-Ft

Készfüggöny 
kb. 140/245cm
(81900020/01-04,09,11)

2db/csomag 
100% poliészter 
többféle szín  
1db 1495Ft

TV 
reklámunkból

LED világítással (A++)

44.444,-Ft

Vitrinkombináció

(06870232/01)

100% viszkóz 
többféle szín

huzat: 100% pamut 
töltet: szilikongolyó 
többféle szín

9.990,-Ft

-37%
Ülőpárna 

kb. 55/35cm 

(86440094/01,03,

06-09)

eredeti ár 

15.990,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

Mi már 

készülünk 

a tavaszra!

Mia
a“trend szelle

me“

Az ajánlatok 2018.02.15 - 2018.02.28-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU02-8-b     02

Sarokgarnitúra „Enrico“, fehér bőr hatású 
textil és szürke szövet kombinációban, 
Nosag-rugózattal, állítható karfákkal, 
beépített ággyal, ágyneműtartóval, eredeti 
szövetbevonatú hátfallal, balos és jobbos 
kivitelben is összeszerelhető, sarokmérete: 
kb. 303/185cm, fekvőfelülete: 
kb. 218/118cm 159.900,- (11360001/01,03,99)

1|

ágyfunkcióvaláygneműtartóval

Sarokgarnitúra „Burner II“, fekete színű 
valódi bőr és bőr hatású szövet, 
ülésmagasság: kb. 46cm, sarokméret: 
kb. 244/174cm, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval 259.900,- (05520192/01-02,99)

2|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

259.900,-Ft
2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 329.900,-** Ft

Sarokgarnitúra „Seaside“, szürke szövet és 
világosszürke, bőr hatású textil 
kombinációban, 2 fejtámasszal, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, valódi 
hátfallal, sarokméret: kb. 165/334/218cm, 
U-forma, fekvőfelület: kb. 122/255cm 
359.900,- 
Ülőke, világosszürke bőr hatású textil 
korpusz és szürke szövet kombinációban, 
ülésmagasság: kb. 47cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 97/47/67cm 49.990,- (05520129/01-03,99)

3|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

49.990,-Ft
3 | Ülőke

eredeti ár 62.990,-** Ft

Sarokgarnitúra „Linda“, korpusz és 
2 kispárna szürke színű bőr hatású szövet 
huzattal, ülés és nagypárnák világosszürke 
szövet huzattal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, Nosag-rugózattal, 
ülésmagasság: kb. 44cm, fekvőfelület: 
kb. 200/128cm, sarokméret: 174/270cm 
119.900,- 
Ülőke, ülésmagasság: kb. 44cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 83/44/78cm 29.990,- 
(29090011/01-03,99)

5|

Kanapéágy „Jan“, fekete bőr hatású textil 
huzattal, fehér kontrasztvarrásokkal, 
rugós kárpitozással, ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/79/92cm, 
fekvőfelülete: kb. 181/108cm 34.990,- 
(03170013/01)

6|

Kanapéágy „Granada“, bordó zsenília 
ülésrésszel és krémszínű párnákkal, rugós 
kárpitozással, hosszanti fekvő funkcióval és 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: 
kb. 195/160cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/115/90cm 89.990,- (12040017/04)

8|

Kanapé „Fresh“, bézs és sötétbarna szövet 
kombinációban, bükk színű lábakkal, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, 
fekvőfelület: kb. 195/140cm, 
3 fokozatban állítható karfák, Szé/Ma/Mé: 
kb. 195/85/95cm 119.900,- (23000121/01)

10|

Mega kanapé „Aruba II“, extra méretű 
ülő- és fekvőfelülettel, szürke szövet és fekete 
bőr hatású szövet kombinációban, 
6 nagy és 3 kispárnával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 238/80/140cm 179.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 92/46/62cm 59.990,- 
(05520319/01-02)

7|

359.
900,-

Ft

-16%
3 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

429.900,-** Ft

159.
900,-

Ft

-20%
1 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

199.900,-** Ft

Sarokgarnitúra „Boom“, antracitszürke 
szövet, 5 kisebb és 3 nagyobb méretű 
párnával, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, Nosag-rugózattal, 
fekvőfelület: kb. 200/135cm, 
sarokméret: kb. 207/302cm 169.900,- 
Ülőke, alu színű, műanyag lábak, 
ülésmagasság: kb. 44cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/44/60cm 29.990,- (29090026/11-13,99)

4|

Sarokgarnitúra „Pecs“, sötétbarna szőtt szö-
vet huzat, ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 196/120cm, relax funkció-
val, sarokmérete: kb. 258/222cm, bézs színű 
kontrasztvarrással 279.900,- Fotel, sötétbarna 
szőtt szövet huzat, bézs színű kontrasztvarrás-
sal, ülésmagasság: kb. 46cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 104/98/93cm 59.900,- (21330061/11-13,99)

9|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU02-8-b

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

119.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 159.900,-** Ft

29.990,-Ft

5 | Ülőke

eredeti ár 34.990,-** Ft

ágyfunkcióval

ágyfunkció

89.990,-Ft

8 | Kanapéágy

eredeti ár 109.900,-** Ft

3 fokozatban állítható 
karfafunkcióval

179.900,-Ft

7 | Mega kanapé

eredeti ár 199.900,-** Ft

Egyes ülő-

garnitúráinkat más 

színben és huzattal 

is megrendelheted!

119.900,-Ft

-25%
10 | Kanapé

eredeti ár 

159.900,-** Ft

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

relax funkcióval

ágyfunkcióval

ágyneműtartóval

59.900,-Ft

9 | Fotel

eredeti ár 71.990,-** Ft

279.900,-Ft

9 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 329.900,-** Ft

34.990,-Ft
6 | Kanapéágy

169.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

! !
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU02-8-b     04

Médiaállvány „Eva“, Sonoma vagy San 
Remo/fehér dekor kivitelben, 
2 ajtóval és 2 nyitott tárolóval, 
max. terhelhetőség: kb. 90kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/40/40cm 14.990,- 
(15550008/01,04)

5|

Médiaállvány „Sabina“, magasfényű fehér 
vagy fekete dekor, krómozott fém csővázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 130/45/40cm 24.990,- 
(10870296/01,04)

6|

24.990,-Ft
6 | Médiaállvány

eredeti ár 29.990,-** Ft

Médiaállvány „Turin“, Wotan tölgy/fehér 
dekor, 3 fiók, 2 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/55/40cm 29.990,- 
(26980131/01)

7|

Kisasztal „Normen“, Sonoma tölgy dekor, 
zöld vagy fehér színben, max. terhelhetőség: 
kb. 5 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 39/40/39cm 
2.990,- (79680016/01-03)

2|

Kisasztal „Grey“, asztallap: MDF dekor, 
szürke betonhatású, lábak: natúr tömörfa, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/35,5/44cm 6.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 54,5/47,5/54,5cm 8.990,- 
(26870194/01-02)

3|

TV-rátét „Hagen“, 12mm vastag átlátszó, 
formahajtott, üvegből, 
max. terhelhetőség: kb. 30kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55/11/25cm 9.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/20/25cm 11.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/11/25cm 11.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/20/25cm 14.990,- 
(73260111/07,06,08,05,09-10)

4|

9.990,-Ft
4 | TV-rátét

eredeti ár 11.990,-** Ft

Nappali program „Kashmir“, szürke Canyon 
dekor és magasfényű barna MDF kivitelben, 
LED-világítással, önbehúzókkal, elemei: 
Vitrin, 1 ajtós, balos/jobbos állásba 
szerelhető, Szé/Ma/Mé: 
kb.57/192/41cm 51.990,- 
TV-alsószekrény, kb. 185/50/49cm 57.990,- 
TV-rátét, 3 polccal, 
kb. 185/70/18cm 14.990,- 
Falipolc, kb. 160/20/20cm 6.990,- 
Falipolc, kb. 120/20/20cm 6.490,- 
Szekrény, kb. 57/192/41cm 49.990,- 
Vitrin, 2 ajtós, kb. 100/120/41cm 51.990,- 
TV-alsóelem, kb. 142/50/49cm 39.990,- 
Vitrin, kb. 57/119/36cm 33.990,- 
(18030279/50-54,56,55,57-58) Energiaosztály: A++

1|

51.990,-Ft
1 | Vitrin

eredeti ár 59.990,-** Ft

33.990,-Ft
1 | Vitrin

eredeti ár 39.990,-** Ft

6.99
0,-F

t

-36%
3 | Kisasztal

eredeti ár 

10.990,-** Ft

39.9
90,-

Ft

-14%
1 | TV-alsóelem

eredeti ár 

46.990,-** Ft

14.
990,-

Ft

-16%
5 | Média-

állvány

eredeti ár 

17.990,-** Ft

29.9
90,-

Ft

-21%
7 | Média-

állvány

eredeti ár 

37.990,-** Ft

!

2.990,-Ft
2 | Kisasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU02-8-b

Nappali program „Malta“, szürke betonhatású dekor és magasfényű 
fehér MDF kombinációban elemei: 
Vitrin, 1 üvegezett ajtóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 96/197/35cm, 59.990,- 
Vitrin, 1 üvegezett ajtóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 96/132/35cm 41.990,- 
Tálalószekrény, 2 ajtóval és 4 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 138/86/35cm 41.990,- 
TV-elem, 3 fiókkal és 3 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 185/50/42cm 35.990,- 
TV-elem, 2 fiókkal és 2 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 128/50/42cm 24.990,- 
Félmagas szekrény, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 96/132/35cm 35.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 128/18/20cm 4.990,- 

8| Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 180/18/20cm 5.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 64/197/35cm 44.990,- 
Szekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. kb. 64/197/35cm 41.990,- 
Polcos elem, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 3 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 64/197/35cm 35.990,- (18030318/61-68,71-73) Energiaosztály: A++

8|

41.990,-Ft
8 | Vitrin

eredeti ár 49.990,-** Ft

41.990,-Ft
8 | Szekrény

eredeti ár 47.990,-** Ft
35.990,-Ft
8 | TV-elem

eredeti ár 44.990,-** Ft

4.990,-Ft
8 | Falipolc

eredeti ár 6.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Flash X“, Sonoma tölgy és fehér dekor 
kombinációban, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 240/190/46cm 59.990,- (11070240/01) Energiaosztály: A++

9|

Vitrinkombináció „Tiger“, fehér korpusszal és fehér, magasfényű MDF 
fronttal, LED-világítással, elemei: 2 falra akasztható, 
szekrény, TV-elem, fehér szatinált üveglappal, falipolc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 280/195/43cm 99.990,- 
Tálalószekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 150/87/42cm 57.990,- (11070085/03-04) 
Energiaosztály: A++

10|

57.990,-Ft
10 | Tálalószekrény

eredeti ár 62.990,-** Ft

99.
990,-

Ft

-23%
10 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

129.900,-** Ft

59.
990,-

Ft

-25%
9 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

79.990,-** Ft

-21%

!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU02-8-b     06

13.990,-Ft

9 | Ágyrács, kb. 90/200cm

44.444,-Ft

11 | Matrac, kb. 90/200cm

eredeti ár 54.990,-** Ft

Többféle méretben 
kapható!

15.990,-Ft

1 | Ruhásszekrény
29.990,-Ft

1 | Ruhásszekrény

149.900,-Ft

3 | Tolóajtós szekrény

ÚJ!

299.900,-Ft

4 | Boxspring ágy

Készlet erejéig!

A szekrényrátétek külön kaphatóak!

55.990,-Ft

2 | 3 ajtós
79.990,-Ft

2 | 4 ajtós

84.990,-Ft

2 | Sarokszekrény

259.900,-Ft

7 | Boxspring ágy

eredeti ár 279.900,-** Ft

kétféle színben

169.900,-Ft

6 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 199.900,-** Ft

!

kb. 270cm

kb. 120cmkb. 81cm

4.990,-Ft
8 | Feltekerhető 

ágyrács

19.990,-Ft

10 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

29.990,-Ft

5 | Kárpitozott 

ágykeret

kb. 181cmkb. 136cm
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

07     VHU02-8-b

Feltekerhető ágyrács, tömör lucfenyő, 
14 db-os lécszerkezet, textilszalaggal 
összekötve, kb. 90/200cm 4.990,- (12900001/01)

8|

Ágyrács „Primatex 200“, 
28 db-os lécszerkezet, állítható keménység 
a derékrésznél, súlymegosztó hevederrel, 
kb. 90/200cm 13.990,- 
kb. 80/200cm 13.990,- 
kb. 120/200 19.990,- 
kb. 140/200cm 19.990,- (26380085/01,03-04,02)

9|

Ágyrács „Primatex 300“, 
34 db-os lécszerkezettel, speciális váll- és 
lábzónával, állítható keménységgel, 
súlymegosztó hevederrel, 
kb. 90/200cm 19.990,- 
kb. 140/200cm 29.990,- (26380087/01,99,02)

10|

Matrac „Ergo Duo“, komforthab mag, 
7 fekvőzónás, 2-es vagy 3-as keménységi 
fokozattal, masszázshatással, 
levehető huzattal, max. 60°C-on mosható, 
fekvőfelület: kb. 90/200cm 44.444,- 
kb. 140/200cm 69.990,- 
kb. 160/200cm 89.990,- (09270022/01-

02,08,06,09,99)

11|

Ruhásszekrény „Base 2“, 
Sonoma tölgy dekor, 2 ajtós, 1 belső polccal 
és 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 81/177/52cm 15.990,- 
Fiókos elem, 2 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/33/52cm 11.990,- (25220031/03,06)
3 ajtós, 2 fiókkal, 3 belső polccal és 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/177/52cm 29.990,- 
Fiókos elem, 2 széles és 2 keskeny fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/33/52cm 17.990,- 
(25220032/03,05)

1|

Tolóajtós szekrény „Lissabon“, magasfényű 
fehér/Eiger tölgy dekor, 2 ajtós, 
5 belső polccal és 3 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/210/62cm 149.900,- 
Díszkeret, magasfényű fehér dekor 39.990,- 
(06870197/01,03)

3|

Boxspring ágy „Thunder“, sötétszürke 
bőrhatású huzat, táskarugós matrac, 
fedőmatrac, motoros, állítható ágyrács, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 299.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókos, üveglappal, 
króm fogantyúval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 55/40/60cm 49.990,- (20150001/01-02,98)

4|

Kárpitozott ágy „Casual Button“, világoskék szövethuzat, 
kárpitozott fejvég, fém lábak, ágyrács és matrac nélkül, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 149.900,- (26380254/02,99) 
Az alábbi áruházakban csak vevőrendelésre kapható: 
Bp.17.ker., Győr, Kecskemét, Nyíregyháza, Szeged.
További méretekben és szövettel egyedi áron rendelhető.

Hálószoba program „Bellevue“, iszaptölgy és fekete tölgy dekor kombinációban, elemei: 
Tolóajtós szekrény, 2 tolóajtóval, 2 belső polccal és 3 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 270/210/61cm 149.900,- Ágykeret, 2 éjjeliszekrénnyel, LED csík világítással, energiaosztály: 
A++, matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm 139.900,- 
Komód, 1 ajtóval és 4 fiókkal, 3 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 161,8/107,4/42cm 69.990,- 
Pad, kárpitozott ülőrésszel, tárolórésszel Szé/Ma/Mé: kb. 185/54/34,8cm 49.990,- 
(06870392/01-06,08-10,99)

49.990,-Ft

Pad

139.900,-Ft

Ágykeret

Hálószobaprogram „Venlo“, alpesi fehér/Stirling tölgy dekor kivitelben, elemei: Tolóajtós 
szekrény, 2 ajtós, 4 tükörrel, 3 belső polccal, 3 ruhaakasztóval, Szé/Ma/Mé: kb. 226/210/62cm 
99.990,- Ágykeret, ágyrács és matrac nélkül, fekvőfelület: kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 189/83/205cm 29.990,- Éjjeliszekrény, 2db/szett, 1db 9995Ft, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/38/38cm 19.990,- Komód, 2 ajtós, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 149/86/37cm 49.990,- 
Ruhásszekrény, 6 ajtós, 4 fiókkal, 2 tükörrel, 3 belső polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 271/212/56cm 
99.990,- Ágyneműtartó, alpesi fehér dekor, görgőkkel, Szé/Ma/Mé: kb. 59/16/121cm 17.990,- 
(03800165/18-22,05)

99.990,-Ft

Tolóajtós szekrény

eredeti ár 139.900,-** Ft

29.990,-Ft

Ágykeret

eredeti ár 34.990,-** Ft

49.990,-Ft

Komód

eredeti ár 64.990,-** Ft

ÚJ!

kb. 226cm

kb. 270cm

149.900,-Ft

Kárpitozott ágy

Új, trendi ágyak 

érkeztek a mömax 

áruházakba!

Kárpitozott ágykeret „Champ“, barna 
bőrhatású szövet huzattal, fekvőfelület: 
kb. 140/200cm, matrac, ágyrács és 
dekoráció nélkül 29.990,- (23180001/01)

5|

Ruhásszekrény program „Wien“, 
alpesi fehér/Stirling tölgy dekor,  
Ruhásszekrény, 3 ajtós, 2 belső polc, 
2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 136/212/56cm 55.990,- 
4 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/212/56cm 79.990,- 
Sarokszekrény, 2 ajtós, 9 belső polc, 
1 ruhaakasztó rúd, sarokméret: 
kb. 117/212cm 84.990,- 
Szekrényrátét, 3 ajtós szekrényhez, 
Szé/Ma/Mé: kb. 136/39/54cm 24.990,- 
4 ajtós szekrényhez, Szé/Ma/Mé: 
kb. 181/39/54cm 27.990,- 
2 ajtós sarokszekrényhez, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/39/54cm 32.990,- (03800369/30-43,99)
További elemek is kaphatók, érdeklődj 
áruházunkban.

2|

Boxspring ágy „Toscana“, szürke/barna 
szövet huzat, vadtölgy dekor rátét, 
7 fekvőzónás táskarugós matraccal, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
fekvőmagasság: kb. 63cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 217/213/124cm 259.900,- (26480029/02,01)

7|

Kárpitozott ágy „Cannes“, Light grey szürke 
huzattal, ágyneműtartóval, 
matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm 169.900,- (02950008/01,99)

6|

!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Konyhablokk „Galatea“, világos Brest Rauna 
és kasmír dekor front, világos Brest Rauna 
korpusszal és munkalappal, fém 
fogantyúval, gépek és mosogatótálca 
nélkül, Szé: kb. 260cm, softclose-
mechanikával 219.900,- (04380241/01-02,99)

2|

219.900,-Ft

2 | Konyhablokk

eredeti ár 249.900,-** Ft

gépek és mosogatótálca nélkül

soft-close 
mechanikával

Konyhablokk „Welcome Spice“, 
magasfényű, lakkozott MDF fehér fronttal 
és matt fehér korpusszal, 28mm vastag, 
kőmintás, munkalappal, beépített gépek és 
mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: 
kb. 270/204/60cm 99.990,- (08870205/01)

1|

99.990,-Ft

1 | Konyhablokk

gépek és mosogatótálca nélkül

Elemes konyhaprogram „Lucca“, fehér 
korpusszal és fronttal, Caledonia dekor 
munkalappal, ezüst színű fogantyúkkal, 
elemei: Kamraszekrény, 1 ajtóval és 3 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/200/57cm 26.990,- 
Konyha alsószekrény, 1 ajtóval, 
1 belső polccal és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/86/57cm 17.990,- 

3|

Konyha alsószekrény, 1 ajtóval, 
1 fiókkal és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/57cm 19.990,- 
Konyha alsószekrény, 2 ajtóval, 
2 fiókkal és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/86/57cm 26.990,- 
Mosogató-alsószekrény, 2 ajtóval, 
mosogatótálcával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/85/57cm 37.990,- 
Szekrény a beépíthető sütőnek, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/57cm 14.990,- 
Konyha felsőszekrény, 
1 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/54/32cm 9.990,- 
Konyha felsőszekrény, 
1 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/54/32cm 10.990,- 
Konyha felsőszekrény, 
2 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/54/32cm 12.990,- 
Konyha felsőszekrény, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/32/32cm 8.990,- 

3| Konyha felsőszekrény, 1 felfelé nyíló ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: 100/32/32cm 13.990,- 
Munkalap, 28mm-es, 
Szé/Ho: kb. 60/150cm 11.990,- 
Munkalap, 28mm-es, 
Szé/Ho: kb. 60/210cm 15.990,- 
Szekrény a beépíthető gépekhez, 
3 ajtóval és 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/200/57cm 33.990,- 
Kamraszekrény, 5 kihúzható tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/200/57cm 59.990,- 
(25390022/01-13,19-20)

3|

Elemes konyhaprogram 
- ízelítő a választékból 12.990,-Ft

3 | Felsőszekrény

14.990,-Ft

3 | Szekrény a 
beépíthető sütőnek

13.990,-Ft

3 | Felsőszekrény

19.990,-Ft

3 | Alsószekrény
26.990,-Ft

3 | Alsószekrény

Szék „Franzi“, fekete vagy szürke bőr hatású 
textil huzattal, steppelt háttámlával, 
aluszínű porszórt fém vázzal, 
max. terhelhetőség: kb. 120 kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/92/53cm 4.990,- (07580081/01-02)

4|

Szék „Svenja“, szürke színű szövet vagy 
fekete bőr hatású huzat, kagylóüléssel és 
tölgy színű dekorfóliázott fém lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45,5/86,5/53cm 9.990,- 
(25400191/01-02)

5|

9.990,-Ft

5 | Szék
13.990,-Ft

7 | Szánkótalpas szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

26.990,-Ft

3 | Kamraszekrény

11.990,-Ft

6 | Szánkótalpas 

szék

Szé: kb. 270cm

4.990,-Ft
4 | Szék

39.990,-Ft

-23%
8 | Szék

eredeti ár 

51.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Sarokkonyha „Florenz“,  fehér magasfényű 
frontok és világos „Maracaibo“ dekor 
munkalap és hátfaltakaró panelek, 
sarokméret: kb. 187,5/295cm, az ár beépített 
gépek és mosogatótálca nélkül értendő, 
fali takarópanel felár ellenében kapható, 
a konyha egyedi igények szerint méretre 
és számtalan színvariációban rendelhető 
549.900,- (04530589/02,01,03-05;0588/11;0589/09)

10| Kihúzható asztal „Rom“, Sonoma tölgy dekor, 
18mm-es asztallappal, 
kb. 310cm-re bővíthető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-310/75/90cm 51.990,- (24780104/01)
Szék „Jenny“, barna vagy bézs szövet huzat, 
wenge színű tömör bükk lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/105/60cm 12.990,- (10130009/03-04)

13|

szimbolikus fotó
51.990,-Ft

13 | Kihúzható asztal

eredeti ár 62.990,-** Ft

kb. 310cm-re bővíthető

12.990,-Ft

13 | Szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

Étkezőasztal „Otto“, magasfényű lakkozott 
fehér MDF kivitelben, nemesacél lábazattal, 
max. terhelhetőség: kb. 60kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/76/90cm 49.990,- 
Étkezőasztal,   Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/76/90cm 54.990,- (06040001/01-02)
Szék „Marilyn“, szürke bőr hatású huzat, 
fehér, lakkozott tömör bükk lábak, 
kárpitozott ülés és támla, ülésmagasság: 
kb. 49cm, Szé/Ma/Mé: kb. 48/103/73cm 
15.990,- (10130044/08)

14|

49.990,-Ft

14 | Étkezőasztal

eredeti ár 62.990,-** Ft

15.990,-Ft

14 | Szék

eredeti ár 19.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Emma“, fehér bőr 
hatású textil huzattal, krómozott fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/101/59cm 11.990,- 
(02890016/01)

6|

Szánkótalpas szék „Madrid“, fekete vagy 
barna kárpitozott ülőfelülettel, bőr hatású 
szövet huzattal, krómozott fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43/100/58cm 13.990,- 
(02890027/01-02)

7|

Szék „Chill“, szürke vagy zöld bársony huzat, 
tömör tölgyfa lábak, forgatható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/83/65cm 39.990,- 
(23620283/01-02)

8|
Étkezőgarnitúra „Bregenz“, elemei: 
üvegasztal, fém lábakkal, fehér, lakkozott 
üveglappal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/75/80cm, 
4 szék, fehér, bőr hatású textil huzattal, 
krómozott vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/96/56cm 49.990,- (02890022/01)

11|

49.990,-Ft

11 | Étkezőgarnitúra

-tól

5 részes

549.900,-Ft

10 | Sarokkonyha

gépek és 
mosogatótálca nélkül

kb. 170cm

Konyhablokk „Katrin“, Caravaggio dio 
dekor front, fehér korpusszal, gépek és 
mosogatótálca nélkül, Szélesség: kb. 170cm 
44.444,- (22430004/01;0001/01-02;0004/02)

9|

a készlet erejéig!

44.444,-Ft

9 | Konyhablokk

-23%

Kihúzható étkezőasztal „Raymond“, 
magasfényű lakkozott fehér MDF 
asztallappal, nemesacél lábazattal, 
kb. 160 cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120-160/76/80cm 79.990,- (22390025/01)

12|

120-160cm

79.990,-Ft

12 | Kihúzható 

étkezőasztal

eredeti ár 

89.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Fürdőszoba program „Malibu“, alpesi fehér 
és Riviéra tölgy dekor korpusszal, 
magasfényű fehér fronttal, elemei: 
Magasszekrény, 2 ajtóval, melyek jobbos és 
balos állásba is szerelhetőek, 
2 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/197/32cm 34.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, 
mosdókagylóval, soft-close mechanikával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/84/46cm 59.990,- 
Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, 
LED-világítással, kapcsolóval, aljzattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/70/16cm 47.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, mely balos és jobbos 
állásba is szerelhető, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/86/32cm 23.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, amely mindkét 
állásba szerelhető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/69/22cm 13.990,- (18030438/01-05)

1|

47.990,-Ft
1 | Tükrös szekrény

eredeti ár 57.990,-** Ft

Tükrös szekrény, 3 ajtós, 6 polccal, 
LED-világítással, kapcsolóval és csatlakozó 
aljattal, Szé/Ma/Mé: kb. 115/72/20cm, 
energiaosztály: A++-A 64.990,- 
Midi szekrény, 1 fiókkal, 
2 ajtóval és 3 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/141/33cm 34.990,- 
Fali szekrény, 1 ajtóval, 
1 fiókkal és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/72/33cm 21.990,- 
Fali szekrény, 1 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/70/20cm 16.990,- 
(19770243/01-06)

2|

Fürdőszoba Program „922 Alika“, 
San Remo tölgy dekor korpusz és front, 
króm fogantyúk, elemei: Mosdó, fehér, 
műmárvány, nagy tárolfelülettel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 112/2/48cm, 49.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval és 1 kihúzható 
tárolóval, 1 lefelé nyíló ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 111/51,5/48cm 57.990,- 

2|

57.990,-Ft
2 | Mosdó alsószekrény

64.990,-Ft
2 | Tükrös szekrény

Sarok íróasztal „Ludwig“, Canyon tölgy/
fehér vagy Kraft tölgy/fehér dekor, 2 fiókkal, 
1 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 169/76/130cm 
33.990,- (26980274/01,03)

5|

33.990,-Ft
5 | Sarok íróasztal

eredeti ár 37.990,-** Ft

Forgószék „Nobi“, fekete bőrhatású huzattal, 
fekete vázzal, karfával, állítható 
magassággal, max. terhelhetőség: 
kb. 100kg, Szé/Ma/Mé: kb. 57/87-99/57cm 
9.990,- (28240058/02)

6|

Forgószék „Surf“, fekete necchuzattal és 
bőrhatású huzattal, krómozott vázzal, 
max. terhelhetőség: kb.100kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/88-98/59cm 11.990,- (29260012/02)

7|

11.990,-Ft
7 | Forgószék

eredeti ár 14.990,-** Ft

! !

9.99
0,-F

t

6 | Forgószék
eredeti ár 

14.990,-** Ft

12.
990,-

Ft

8 | Forgószék

Fürdőszoba program „Tress 1“, lakkozott 
magasfényű fehér korpusz, krómozott fém 
fogantyú, Softclose mechanika, 
Mosdó alsószekrény, 2 fiókkal, 
szifonkivágással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/50/45,5cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókkal, 1 ajtóval, 1 belső 
polccal, ajtócsillapítóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/67,5/33,5cm 27.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval, 1 belső 
polccal, ajtócsillapítóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/70/22cm 18.990,- 
Magasszekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/163/33,5cm 57.990,- 

3|

Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, 
LED-világítással, dugaljjal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/70/17cm 37.990,- (08380008/01-05)
Mosdó, fehér, műmárvány, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/15/46cm 26.990,- (23090002/06)
energiaosztály: A++

3|

34.990,-Ft
3 | Mosdó 
alsószekrény

37.990,-Ft
3 | Tükrös szekrény

57.990,-Ft
3 | Magasszekrény

Ifjúsági íróasztal „Baru“, fehér, MDF, 
tömörfa, kék és pink kiegészítőkkel, 
állítható magasság, dönthető asztallap, 
1 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 109/64-90/55cm 29.990,- (05280012/01)

4|

15.990,-Ft
9 | Forgószék

29.9
90,-

Ft

-25%
4 | Ifjúsági 

íróasztal

eredeti ár 

39.990,-** Ft

!

59.990,-Ft
1 | Mosdó alsószekrény

eredeti ár 71.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Forgószék „Timo“, szürke ülőrész, 
színes csíkos háttámla, gázlifttel, 
max.terhelhetőség: kb. 80kg, 
kb. 42/85-97/40cm 12.990,- (19980017/01-02)

8|

Falipolc „Giga“, lakkozott matt MDF, 
különböző színekben, max. terhelhetőség: 
kb. 10kg, Szé/Ma/Mé: kb. 80/3,8/23,5cm 
3.990,- (03660026/01-04)

13|

3.990,-Ft
13 | Falipolc

eredeti ár 4.990,-** Ft

Falipolc szett „Sven“, 3 részes, lakkozott matt 
MDF, többféle szín, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/30/11cm, kb. 40/25/11cm, 
kb. 35/20/11cm 8.990,- (03660025/01-04)

16|

8.990,-Ft
16 | Falipolc szett

Előszobapanel „Enzo“, 3 felhajtható fém matt 
akasztóval, többféle dekorral, Szé/Ma/Mé: 
kb. 12/175/2,8cm 9.990,- (18030307/01-03,06-07)

12|

Cipőtároló „Rom“, fehér színű fémvázzal, 
4 rácsos polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/83/30cm 5.990,- (25400042/01)

15|

5.990,-Ft
15 | Cipőtároló

eredeti ár 6.990,-** Ft

Cipősszekrény „Step 3“, tölgy vagy szürke/
fehér dekor, 3 lenyíló ajtóval, 
kb. 6 pár cipőnek, Szé/Ma/Mé: 
kb. 58,5/104,5/17cm 9.990,- (13990083/04-05)

14|

Szennyestartó „Laundry 5“, szürke-fehér 
natúrszálas textil, Átm/Ma: 
kb. 42/54cm 5.490,- (19310356/01)

18|

5.490,-Ft
18 | Szennyestartó

Fürdőszobai ülőke „Help“, fehér színű 
műanyag ülőrész, alumínium váz, állítható 
magasság, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 49/42-52/40cm 9.990,- 
(19310051/01)

17|

9.990,-Ft
17 | Fürdőszobai ülőke

Előszobaprogram „Malta“, betonhatású 
dekor, magasfényű fehér MDF, 
Előszobaszekrény, 1 ajtós, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 65/197/36cm 39.990,- 
4 ajtós, 5 belső polc, 1 fiók, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/197/36cm 59.990,- 
Komód, 2 ajtós, 2 belső polc, 1 fiók, 
Szé/Ma/Mé: 34.990,- 
Fali tükör, Szé/Ma/Mé: 
kb. 95/68/2,1cm 12.990,- 
Előszobapanel, 3 akasztó, 1 kalaptartó, 
1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/195/28cm 12.990,- (18030318/80-84)

10|

12.990,-Ft
10 | Előszobapanel

34.990,-Ft
10 | Komód

Előszobaprogram „Imperial“, Sonoma tölgy/
fehér dekor kivitelben, elemei: 
Szekrény, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/196/36cm 24.990,- 
Előszobapanel, 1 kalaptartóval, 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/1926/32cm  14.990,- 
Szekrény, 2 ajtós, 1 tükörrel, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/196/36cm 39.990,- 
Fali cipősszekrény, 1 üvegpolccal, 
2 fiókkal és 1 lenyíló ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/75/6cm 34.990,- 
Tükör, Sonoma tölgy dekor kerettel, élcsiszolt 
tükörrel, Szé/Ma: kb. 110/80cm 14.990,- 
(18370036/01,04-07)

11|

9.99
0,-F

t

-33%
12 | Előszoba-

panel

eredeti ár 

14.990,-** Ft

9.99
0,-F

t

-23%
14 | Cipős-

szekrény

eredeti ár 

12.990,-** Ft

39.990,-Ft
11 | Szekrény

14.
990,-

Ft

11 | Előszoba panel

Forgószék „Rudolf“, fekete bőrhatású ülőrész, 
fekete fém váz, állítható magasságú, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/81-89/53,5cm 15.990,- (28240099/01)
Forgószék görgő szett, 5db-os, fékezhető, 
rögzítőkkel 2.490,- (23810021/01)

9|

!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU02-8-b     12

Lámpaernyő „Naturelle“, törtfehér vagy 
szürke, feliratos, fém, textil, 
kb. 16,5-20/15,6cm 1.990,- 
kb.  25-35/25cm 3.490,- (82270517/01;0190/01-02)
energiaosztály:  A++-E

12|

Gumis lepedő „Poldi“, 50% pamut, 
50% poliészter, kb. 100/200cm, 
többféle szín 1.990,- (84180050)

2|

Fejpárna „Aloe Vera“, huzat: 
100% poliészter, töltet: 100% poliészter 
golyócskák, kb. 80/80cm 2.990,- 
Steppelt paplan, kb. 140/200cm 3.990,- 
(82130053/02,01)

3|

2.990,-Ft

3 | Fejpárna

eredeti ár 4.490,-** Ft

3.990,-Ft

3 | Steppelt paplan

eredeti ár 5.990,-** Ft

Polár pléd „Bubble“, 100% poliészter, 
kb. 130/160cm, többféle szín 999,- (32390007)

4|

WC-előke „Jenny“, 100% pamut, 
kb. 55/55cm, többféle szín 1.790,- 
(86440001/01-03,06,11)
Fürdőszobaszőnyeg, kb. 50/50cm 1.790,- 
(86440002/01-03,06,11)
Fürdőszobaszőnyeg, kb. 60/90cm 2.990,- 
(86440003/01-03,06,11)

5|

1.790,-Ft

5 | WC- előke
2.990,-Ft

5 | Fürdőszobaszőnyeg

Díszpárna „Dubai“, műbőr hatás, 
100% poliészter, cipzárral, kb. 50/30cm, 
többféle szín 1.990,- (87420053/01-03)

7|

1.990,-Ft

7 | Díszpárna

eredeti ár 2.990,-** Ft

Ágytakaró „Patch“, 100% poliészter, 
kb. 230/230cm, rózsaszín 6.990,- (33330001)

8|

6.990,-Ft

8 | Ágytakaró

eredeti ár 9.490,-** Ft

Ágyneműhuzat garnitúra „Relax“, 
100% pamut renforcé, kb. 140/200 70/90cm, 
cipzárral, kétféle 3.990,- (33580003/01-02)

11|

Zsinórfüggöny „Victoria“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, többféle szín 1.490,- 
(76960228/01-13)

1|

Készfüggöny „Astrid“, 100% poliészter 
háló, kb. 140/245cm, többféle szín 2.990,- 
(69950672/01,03-05)

6|

2.990,-Ft

6 | Készfüggöny

eredeti ár 5.990,-** Ft

Készfüggöny „Noah“,  100% pamut, 
kb. 40/250cm, többféle szín, 2db/csomag, 
1db 2995Ft 5.990,- (86250072/02-03,05)

9|

-tól

Minden 

területen 

otthonosan

3.990,-Ft -50%

11 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

7.990,-** Ft

5.990,-Ft

-36%
9 | Kész-

függöny

eredeti ár 

9.490,-** Ft

1.490,-Ft

-50%
1 | Zsinór-

függöny

eredeti ár 

2.990,-** Ft

1.990,-Ft

2 | Gumis lepedő

999,-Ft
-37%

4 | Polár pléd

eredeti ár 

1.590,-** Ft

2db/csomag

Ágyneműhuzat-garnitúra „Nadine“, 
100% pamut, cipzárral, kb. 140/200 
90/70cm, többféle szín 2.990,- (89400114/01)

10|

2.990,-Ft

10 | Ágyneműhuzat-
garnitúra
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

13     VHU02-8-b

1.990,-Ft

12 | Lámpaernyő  
kb. 16,5-20/15,6cm

eredeti ár 2.490,-** Ft

Állólámpa „Francesco“, papír, ajánlott izzó 
E27 60W, kb. 120/29,5cm, fehér, 
energiaosztály: A++-E 4.290,- (83680047)

19|

Lábtörlő „Max“, 50% gumi, 50% polipropilén, 
kb. 40/60cm, kétféle szín 1.490,- 
(44370008/01-02)

14|

Rongyszőnyeg „Malto“, 100% pamut, 
kb. 70/140cm 3.290,- (79760008/01-07) 
többféle szín

18|

3.290,-Ft

18 | Rongyszőnyeg

Shaggy szőnyeg „Primo 2“, 
100% polipropilén, kb. 100/150cm, 
többféle szín 4.990,- (80650104/01-05)

21|

Szőnyeg „Ibiza 2“, 100% polipropilén, 
kb. 120/170cm, kétféle szín 12.990,- 
(77590256/01-02)

23|

Mennyezeti lámpa „Dana“, LED-del, 12W, 
1200Lumen, krómozott fém váz, opálos 
kristályüveg búra, kb. 25/25/7,5cm, 
energiaosztály: A+ 6.990,- (81810267)

15|

6.990,-Ft

15 | Mennyezeti lámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Prima“, 
1x15W SMD-LED+RGB-LED-del, 1275Lumen, 
akril, matt, krómozott, Bluetooth 
hangszóróval, éjszakai fénnyel, 
5 féle funkcióval, távirányítóval 13.990,- 
(33250169/01) energiaosztály: A++

17|

13.990,-Ft

17 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

Függőlámpa „Asti“,  ajánlott izzó 1x60W E27, 
lakkozott, csillogó termoplaszt, 
kb. 35/35/125cm, fekete, 
energiaosztály: A++-E 7.990,- (83680064)

13|

7.990,-Ft

13 | Függőlámpa

eredeti ár 11.990,-** Ft

Spotlámpa „Dolly“, ajánlott izzó 40W E14, 
nikkelezett fém, kapcsolóval, 
kb. 12,5/8/14cm 2.490,- 
2 égős, kb. 25/8/21cm 4.990,- 

20|

3 égős, kb.35/8/21cm 7.990,- 
4 égős, kb. 60/8/21cm 8.990,- (81810326/01-04)  
energiaosztály: A++-E

20|

7.990,-Ft

20 | Spotlámpa 3 égős

eredeti ár 10.990,-** Ft

-tólMinden 

területen 

otthonosan

12.990,-Ft

-31%
23 | Szőnyeg

eredeti ár 

18.990,-** Ft

4.990,-Ft

-23%
21 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

6.490,-** Ft

4.290,-Ft

19 | Állólámpa

Asztali lámpa „Irma“, kerámia és szövet, 
ajánlott izzó 1XE14/40W, kb. 18/25/18cm, 
többféle szín 1.790,- (82270048/05,09,01)
 energiaosztály: A++-E

22|

1.790,-Ft

22 | Asztali lámpa

Mennyezeti lámpa „Keara“, 1 égős, fém, 
szatinált üveg, LED-del, 12W, 1200Lumen, 
kb. 30/30/8cm, fehér, energiaosztály: A+ 
9.990,- (81810176)

16|

9.990,-Ft

16 | Mennyezeti 
lámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

LED-del

8.990,-Ft

20 | Spotlámpa 
4 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft

1.490,-Ft
14 | Lábtörlő

eredeti ár 
2.290,-** Ft

-34%
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU02-8-b     14

Botmixer, műanyag/fém, 230V~ 50Hz/
170Watt, kb. 38,5cm, fehér/szürke 2.790,- 
(89980001/03)

8|

Kézi mixer „Noah“, műanyag, 
2db dagasztóvillával, 2db habverővel, 
230V~ 50HZ/250W 3.990,- (89980001/08)

9|

Kenyérpirító „Planet duplo legend“, 
fém, 2db extra hosszú nyílássa, kb. 1200W, 
fekete/ezüst szín 14.990,- (60160016)

10|

Kávésbögre „Gloria“, porcelán, 
űrtartalom: 350ml, kb. 7,9/10,8cm 699,- 
Müzlis tál, kb 14cm 699,- 
Desszertes tányér, kb. 20,5cm 899,- 
Kínáló tál, kb. 27/13cm 1.490,- 
Kínáló tál, kb. 27/13cm 1.790,- 
(71360435/01-02,04,09,03,05-06,08,07) mintás

1|

699,-Ft

1 | Kávésbögre

eredeti ár 999,-** Ft

799,-Ft

1 | Müzlis tál

eredeti ár 999,-** Ft

1.790,-Ft

1 | Kínáló tál

eredeti ár 2.490,-** Ft

Vörösboros pohár szett „Sarah“, 
üveg, kb. 340ml 1.690,- 
Fehérboros pohár szett, kb. 245ml 1.690,- 
Pezsgőspohár szett, kb. 220ml 1.690,- 
(68770062/01-03) 1db 281,6Ft

2|

Bortartó állvány „Holly“, fém/fa, 
12db üveghez, kb. 38/55/22cm, 
fekete/natúr szín 6.790,- (06092898)

7|

Serpenyő „Fabia“, alumínium, 
tapadásmentes bevonat, üveg fedővel, 
átm. kb. 28cm 2.490,- (68760071/01)

4|

üveg fedővel

Serpenyő „Graham“, kerámia bevonatú, 
átm. kb. 24cm, indukciós főzőlapon 
is használható, fekete 5.490,- 
átm. kb. 24cm 5.990,- átm. kb. 30cm 6.990,- 
átm. kb. 28/28cm 6.990,- (83610087/01-04)

6|

-tól

5.490,-Ft

-31%
6 | Serpenyő

eredeti ár 

7.990,-** Ft 6.790,-Ft

-28%
7 | Bortartó 

állvány

eredeti ár 

9.490,-** Ft

14.990,-Ft

-11%
10 | Kenyérpirító

eredeti ár 

16.990,-** Ft

-tól

1.690,-Ft

-32%
2 | Pohár szett

eredeti ár 

2.490,-** Ft

2.790,-Ft

8 | Botmixer

2.490,-Ft

-37%
4 | Serpenyő

eredeti ár 

3.990,-** Ft

3.990,-Ft

9 | Kézi mixer

eredeti ár 4.990,-** Ft

499,-Ft

67.777,-Ft

6db/szett

Főzőedény szett „Daria“, 7 részes, nemesacél, 
tartalma: 1 nyeles edény, Ø: kb. 16cm 
és 3 lábas üvegfedővel, Ø: kb. 7,5cm, 
Ø: kb. 9,5cm Ø: kb. 11,5cm 8.888,- (68760155)

11|

8.888,-Ft

-31%
11 | Főzőedény 

szett

eredeti ár 

12.990,-** Ft

7 részes

Edénycsepegtető „Fabi“, krómozott fém, 
kb. 48/32/9cm 1.111,- (67560007)

5|

1.111,-Ft

5 | Edénycsepegtető

eredeti ár 1.490,-** Ft

Jumbo bögre „Pongo“, porcelán, kb. 570ml, 
többféle szín 599,- (71420013)

3|

599,-Ft

3 | Jumbo bögre

eredeti ár 999,-** Ft

VHUb0-VHU02-8-b-14-15_001   14 24.01.18   10:59



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) A kiárusítás a készlet erejéig, csak a megjelölt termékekre érvényes!

15     VHU02-8-b

Mobiltelefon tok „Nelli“, 
műanyag/szilikon 799,- (88030070;0071;0072)
többféle kivitel, többféle telefonhoz

12|

többféle telefonhoz 
Samsung, iPhone

Kosár „Erin S“, 
műanyag, kb. 30/19/16cm 1.990,- 
„M“, kb. 35/21/20cm 3.290,- 
„L“, kb. 40/25/25cm 4.290,- (88550011/01-03)
 barna

14|

Hamutartó „Kerstin“, fém, kb. 14,7/56,5cm, 
többféle szín 3.990,- (06092920)

13|

Vákumos tároló „Lavander“, műanyag, 
kb. 40/60cm 499,- kb. 60/80cm 699,- 
kb. 80/110cm 999,- kb. 100/100cm 1.290,- 
(33750029/01-04)
illatosított, vákumos, áttetsző

17|

Üvegház „Peter“, fa/üveg/fém, 
mag. kb. 27cm 4.990,- 
mag. kb. 31cm 6.490,- (48852576/01-02)

18|

4.990,-Ft

18 | Üvegház

Kerti garnitúra „Etna“, 4 részes, 
1db kétszemélyes kanapé, 2db fotel, 
1db asztal, mocca/ecrü párnákkal 67.777,- 
(15960190)

20|

-tól

Többfunkciós létra „DW3X6“, alumínium, 
terhelhetőség kb. 150kg 18.990,- 
„DW3X7“ 19.990,- „DW3X8“ 27.990,- 
„DW3X9“ 29.990,- (33750035/01-04)

19|

18.990,-Ft

19 | Többfunkciós 
létra 3x6fokos 27.990,-Ft

19 | Többfunkciós 
létra 3x8fokos

29.990,-Ft

19 | Többfunkciós 
létra 3x9fokos

499,-Ft

17 | Vákumos 

tároló

-tól

-tól

67.777,-Ft

20 | Kerti garnitúra

Kerti garnitúra „Orlando“, 4 részes, 
polirattan, 1db kétszemélyes kanapé 
kb. 126/65/75cm, 2db fotel 
kb. 65/65/75cm, 1db asztal 
kb. 78/59/43cm, cappuccino/homok 
67.777,- (38180107)

21|

67.777,-Ft

21 | Kerti garnitúra

-31% 4 részes 4 részes

3.990,-Ft

13 | Hamutartó

eredeti ár 6.490,-** Ft

Vödör „Rosi“, műanyag, fém fogantyú, 
kb. 5 liter, többféle szín 499,- 
kb. 10 liter 599,- (39260005/01-02)
Partvis szett „Sandra“, műanyag, partvis és 
lapát, kb. 90/24/21cm, színes 777,- (82520027)

16|

499,-Ft

16 | Vödör

777,-Ft

16 | Partvis szett

eredeti ár 1.290,-** Ft

Vállfa, fa, kb. 45/24,5cm, nadrágtartóval, 
natúr szín 999,- (33750012)

15|

999,-Ft

15 | Vállfa

Fűtés termékek 

kiárusítása 
akár 30%1)

kedvezménnyel!

-tól

1.990,-Ft

14 | Kosár

-tól

799,-Ft

12 | Mobiltelefon tok

eredeti ár 1.490,-** Ft

kabát vállfa széles kivitel

többféle méret 
illatosított
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Az ajánlatok 2018.02.15 - 2018.02.28-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. 
Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát fenntartjuk. 
A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A színválaszték 
áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának 
legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft, 1095 Budapest, Soroksári út 86., HU11829519-2-43.

Nálunk már online is vásárolhatsz: www.moemax.hu

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2, Tel.: 06-1/885-3211, 2040 Budaörs, Sport utca 3., 
Tel.: 06-23/806-700, 4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15, Tel.: 06-52/997-200, 4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3, Tel.: 06-42/887-200, 
6000 Kecskemét, Halasi út. 2, Tel.: 06-76/883 200, 6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., Tel.: 06-62/574-200, 
7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210 
Nyitvatartás: Hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, Vasárnap: 10:00-18:00
e-mail: info@moemax.hu

Az áruház nagysága 
miatt Nyíregyházán az 
adott termék csak konkrét 
vevőrendelésre érhető el!
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Jumbó bögre „Bubble“, porcelán, kb. 10,8/11,2cm, mintás, 
kétféle szín, 2db vásárlása esetén 1db 449,5Ft 899,- (71420037)

Üveges gyertya „Holli“, paraffin, kb. 7/14cm, többféle szín és 
illat, 2db vásárlása esetén 1db 645Ft 1.290,- (79500013)

1.290,-Ft

Üveges gyertya

1+1 ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

1+1ajándék

Ajtóütköző „Bruce“, rozsdamentes fém, csúszásmentes, súly: 
kb. 0,75kg, átm: kb. 9,5cm, 2 db vásárlása esetén 1db 595Ft 
1.190,- (81810101)

1.190,-Ft

Ajtóütköző

Csúszásgátló fiókbetét „Valentina“, műanyag, kb. 50/150cm, 
2db vásárlása esetén 1db 444Ft 888,- (45890002)

888,-Ft

Csúszásgátló fiókbetét

Evőeszköztartó „Olivia“, krómszínű fém, evőeszköz nélkül, 
kb. 15/17cm, 2db vásárlása esetén 1db 499,5Ft 999,- (67560011)

999,-Ft

Evőeszköztartó

Filckorong szett, fehér/fekete, 88db/csomag, többféle forma és 
méret, 2 csomag vásárlása esetén 1 csomag 249,5Ft 499,- 
125db/csomag, fehér/barna, 2 csomag vásárlása esetén 
1 csomag 299,5Ft 599,- (73350002/01,03,02)

499,-Ft

Filckorong szett
-tól

5.990,-Ft

Diffúzor „Smell“, űrtartalom kb. 50ml, visszazárható, 6 különböző 
illat, 2db vásárlása esetén 1db 499,5Ft 999,- (88990019/01)

999,-Ft

Diffúzor

Ágy alatti tároló „Aiko“, műanyag, 
kb. 57/39/17cm, 2db vásárlása esetén 
1db 1495Ft 2.990,- (82490346)

2.990,-Ft

Ágy alatti tároló 
kb. 57/39/17cm

899,-Ft

Jumbo bögre
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